



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области приняли участие в розыгрыше Кубка по мини-футболу



16 июля 2022 года состоялся розыгрыш кубка по мини-футболу памяти заместителя губернатора Костромской области Бабчука Павла Васильевича, в котором приняла участие команда следственного управления СК России по Костромской области.

Павел Бабчук возглавлял Управление Федеральной службы войск Росгвардии по Костромской области, командовал костромским СОБРОм. Службе в правоохранительных органах он посвятил почти 30 лет.

На спортивном мероприятии присутствовали губернатор Костромской области Сергей Ситников, руководитель СУ СК России по Костромской области Денис Левченко, прокурор Костромской области Юрий Рыбаев.



В розыгрыше кубка приняли участие команды следственного управления СК России по Костромской области, прокуратуры, Росгвардии, УМВД, МЧС, УФСИН и других правоохранительных структур, представители Администрации Костромской области и Костромской областной Думы.

Игра прошла в дружественной обстановке, все команды показали прекрасную физическую подготовку и продемонстрировали сплоченность и волю к победе. Турнир планируется сделать ежегодным.

Изображения



16 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1706262>